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Visszatérő tagokkal ismét hadrendbe állt az EGIS SE, elsőként a Hlogyik SG ellen. Szőnyi nem tudott fogást találni Tomacsek játékán, a vendég egyes hozta mindkét körét magabiztosan. Darázs javuló tendenciát mutatott Szerencsés ellen, azonban a győzelemhez ez is kevésnek bizonyult. Schmidt gyűjtögette a pontokat Balogh ellen, a vendégek rutinos játékosa végig előnyben játszva hozta egyéniét. Boros Henriett jót küzdött id. Hlogyik ellen, a vendégek névadója azonban ráérzett a győzelem módjára. Szőnyi és Boros alkották az EGIS SE egyes párosát, Tomacsek és Szerencsés volt az ellenfél. A vendég kettős magabiztos előnnyel hozta a játszmákat végül. Darázs és Diószegi egy vesztett szettet követően szorosan zárkózott Baloghra és is. Hlogyikra, a győzelmet végül ismételten a vendég kettős akarta jobban, így nagy előnnyel zárt a Hlogyik SG.
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Régi arcok, új névvel, vagyis a p92 együttese fogadta a Richter csapatát az első fordulóban. Baráz magabiztos játékkal operált, Soósnak pedig rossz napja volt, így a hazai egyes elhozta a pontot. Borosnak nem volt szerencséje a higgadtan játszó Wehovszky ellen. Esztergály gigászit küzdött Győrffy ellen, azonban a rutin ismét diadalt ült. Puskással szemben Fütty elkötelezetten ütötte a pontokat, így nem sok esélyt adott a hazai játékosnak. Baráz és Boros egy hullámzó, mégis szoros, döntő szettes, szoros végjátékos mérkőzésen győzte le a Soós – Fütty kettőst. Puskás és Esztergály szenvedett Wehovszky és Győrffy ellenében, a védők nem engedték ki őket tízből. Összesítésben a Richter hagyta el győztesen a küzdőteret.
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Az Interfruct csapata találkozott az Useit Asztalitenisz Teammel. Vidák hozta a kötelezőnek mondhatót, a mindig kitűnően küzdő Naggyal szemben. Valuska jókedélyű mérkőzést vívott Mészárossal, a kissé hullámzó csatát végül a vendégek játékosa nyerte. Komjáthy Erna magabiztosan indította támadásait a rossz napot kifogó Major ellen, a Useit csapatkapitánya kiegyenlített, végül a döntő szettben a hazai kiemelt tudott koncentráltabb maradni és megújulva nyerni. Koltai jól startolt Petroviccsal szemben, majd a harmadik körben kellett küzdenie a győzelemért, melyet végül begyűjtött. Szokásosan Vidák és Komjáthy alkotta az erősebb párossá előlépett Nagy – Petrovics duó ellenfelét. Két szettben hozták a piros mezesek a mérkőzést. Koltai és Valuska későn kezdett el hajrázni mindkét szettben, így kétszer is minimálisan lemaradtak Mészárossal és Majorral szemben. Összesítésben az Interfruct együttes távozott győztesen.
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A p92 gárdája lépett színre a Useit Asztalitenisz Team elleni küzdelem megvívására, az első fordulóban. Baráz ismét magabiztosan játszott, Nagy nem tudott megújulni ellene. Boros is összeszedte magát és Mészárost győzte le két körben. Esztergály megszenvedett Majorral szemben a győzelemért, melyet csak a döntő szettben tudott kicsikarni. Puskás nem tudta hozni a csapattársak teljesítményét, a párosok előtt Petrovics tartotta életben a vendégek pontszerzési reményeit. Baráz és Boros magabiztosan startolt Nagy és Petrovics ellen, majd egy-egyet követően ismét hozták a döntő szettet. Puskás és Esztergály ismételten szenvedett, ezúttal Major és Mészáros volt a legyőző fél. Összesítésben a p92 együttes húzta be győztesként a találkozót. 
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A visszatérő EGIS SE találkozott az első fordulóban az Interfruct együttesével. Az egyes poszton nagy meglepetés nem született, ahogyan mondani szokták az évek és a rutin hozta a kötelezőt. Szőnyi javuló tendenciát mutatott Valuska ellen, azonban csak megszorongatnia sikerült. Diószegi hasonlóan járt Komjáthy Ernával szemben. Boros Henriett jót küzdött Koltaival szemben, a rutin azonban itt is meghozta gyümölcsét. Boros és Szőnyi állt ki Komjáthy és Vidák ellen, a vendég kettős ismételten hozta a mérkőzést. Darázs és Schmidt küzdött Eleknével és Koltaival, de a vendég páros túl nagy falatnak bizonyult. Az Interfruct ezzel begyűjtötte második győzelmét is.
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Két nyertes csapott össze az első fordulóban, a Hlogyik SG fogadta a Richter csapatát a Postás csarnokban. Tomacsek szorongatta Soóst, aki összekapta magát és küzdelmesen hozta egyéniét. Török későn érkezőként szállt szembe Wehovszkyval, nem tudott ráhangolódni teljes mértékben a találkozóra. Balogh és Győrffy szemet gyönyörködtető első szettet produkált, majd a keservesen kiszenvedett előnyt fokozatosan veszítette el Balogh, a rutinos Győrffyvel szemben. ID. Hlogyik nem tudott ismételten megújulni, Fütty két szettben szokásosan hozta mérkőzését. Tomacsek és Török küzdött Soós és Fütty ellen, a vendég kettős javulva hozta az összecsapást. Balogh és id. Hlogyik állt szemben Győrffyvel és Wehovszkyval, a szépítés elmaradt, így a Richter is két győzelemmel zárt.
Sipos Richárd
Budapest, 2008. március 20.
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