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Hírlevél

Exxon VF – KPMG Népe Front
3:0
Játszmák eredményei:
1.
Exxon VF – KPMG Népe Front
25 – 8
1:0
2.
Exxon VF – KPMG Népe Front
25 – 8
2:0
3.
Exxon VF – KPMG Népe Front
25 – 16
3:0
Exxon VF játékosai:
Müller Beáta, Barakony Tamás, Kálovics Tamás, Németh Gábor,

Robert Carels, Mathias W. Niewenhouse, Heiko Klick, Csáki Tamás, 


Szücs Richárd
KPMG Népe Front játékosai:
Reszegey Attila, Nagy Katalin, Pintér Adrienn,Hayes-Bolgár Dóra,

Honti Dóra, Pajdics Veronika, Csató Csilla, Gubán Zoltán, Indra Dániel,


Moldoványi Kinga Enikő, Széplaki Gábor
A mai első röplabdamérkőzésen az Exxon VF együttese csapott össze a KPMG Népe Front-tal, a játékvezető Seregélyi Rita volt, aki végig szakszerűen és pártatlanul vezette a mérkőzéseket. A sorsolás a KPMG-nek kedvezett, ők nyithattak elsőnek.
Az játék elején a KPMG kicsit még szétszórt volt, az Exxon játékosai viszont biztos kézzel ütötték meg a labdát, 14 pontot szereztek, míg ellenfelük csak egyszer szerválhatott. Ezt egy szép sáncolással sikerült visszaszerezniük a 10. pontjuk begyűjtése mellett. Egy ászt is ütöttek a 14. pontjukért, pontosan játszottak, megérdemelték ezt a szettet.
A második játékrészt az Exxon kezdhette, továbbra is szépen játszottak. Jól nyitottak, és a hálónál is elemükben voltak, Müller Beáta remekül helyezte a labdákat üres területre. A KPMG igazán csak ennek a negyednek a végére találta meg önmagát, de a hatodik és hetedik pontjukat jól kijátszották, de ez már későn jött ahhoz, hogy megszerezzék a győzelmet. A mérkőzés hátralevő részében ők is jobban sáncoltak, erősebben szerváltak, ha a következő meccsükön így játszanak eséllyel szállhatnak szembe bármelyik csapattal. 

Az utolsó harmadra már győzött az Exxon, de ha szorosabban is, ez a menet is az övék lett. A 3:0 arányú győzelmet elsősorban az összehangolt csapatmunkának, valamint a pontosan helyezett labdáknak köszönhetik, gratulálunk nekik.

KFKI – Nike Allstars
1:2

Játszmák eredményei:
1.
KFKI – Nike Allstars
25 – 16
1:0
2.
KFKI – Nike Allstars
11 – 25
1:1
3.
KFKI – Nike Allstars
18 – 25
1:2
KFKI játékosai:
Nagy Péter, Vig Diana, Török Tibor, Szabó Adrienn, Zsoldos Tamás,


Mihály Anikó, Varga Katalin, Szabó András
Nike Allstars játékosai:
Kalovits Gábor, Piros Krisztián, Tóth Imre, Mező Helga, Szadai Mónika,
Hegyi Katalin, Márkus Anita
A második esti mérkőzés a KFKI és a Nike Allstars összecsapása volt, ami egy apróbb zökkenő után el is kezdődött a KFKI nyitásával. Ők többet melegítettek a meccs előtt, jobban érezték a pályát és sosem csüggedtek el, míg a Nike játékosai többször a hálóba ütöttek. Így az első játékrész a KFKI-é lett 25:16 arányban.

A második harmadra a Nike-osok is megtalálták formájukat, Piros Krisztián rögtön hét pontot szerzett zsinórban. Ellenfelük is kicsit szétszórtabb lett, nem volt mindig tiszta, ki megy a labdáért, és ezt a zavart a Nike a saját hasznára tudta fordítani. A végén a KFKI ütött ugyan még három ászt, de a Nike sem hagyta magát, így 25:11-re övék lett ez a játszma.

A döntő szettben mindkét együttes remekül játszott, szép mentéseket mutattak be, de a Nike szervái jobbnak bizonyultak, a keresztbe helyezett labdákkal is értékes pontokat szereztek, ezeket elsősorban Mező Helga ütötte át a háló fölött, végül 25:18 arányban diadalmaskodtak ebben a játékrészben, így övék a győzelemért járó két pont.

Mindkét csapatot dicséret illeti meg a rendkívül sportszerű játékért, igen jó hangulatú mérkőzést játszottak,
Dér András
Budapest, 2009. május 19.
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Egy sportig, melyben eddig még nem mérkézhetett meg START: 2006. JANUAR 16., HETFO
egymassal senki az Uzleti Liga keretein beliil. Iz

Most végre itt az alkalom! Virjuk a Te csapatodat is! UZLETI FALLABD AM/G‘X
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