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Hírlevél

Exxon VF – KFKI
3:0
Játszmák eredményei:
1.
Exxon VF – KFKI
25 – 20
1:0
2.
Exxon VF – KFKI
25 – 16
2:0
3.
Exxon VF – KFKI
25 – 17
3:0
Exxon VF játékosai:
Müller Beáta, Barakony Tamás, Kálovics Tamás, Németh Gábor,

Robert Carels, Mathias W. Niewenhouse, Heiko Klick, Csáki Tamás, 


Szücs Richárd
KFKI játékosai:
Nagy Péter, Vig Diana, Török Tibor, Szabó Adrienn, Zsoldos Tamás,


Mihály Anikó, Varga Katalin, Szabó András, Ritecz Dániel
Az Exxon VF és a KFKI ma esti összecsapása előtt mindkét csapat tudott gyakorolni, bár előbbiek kevesebben voltak, mégis időben kezdődött a játék Sík Barbara vezetésével. 
Az első szett elején a KFKI nyithatott, de hamar elvesztették ezt a jogot, az Exxon csapata öt pontot zsinórban bezsebelt. Ezután a KFKI-sok is jobban figyeltek a játékra, volt, hogy ki is egyenlítettek, de a hajrában az Exxon volt eredményesebb, így övék lett az első játszma.

A második szett is hasonlóan kezdődött, elhúzott az Exxon, ellenfele pedig próbálta utolérni. Ez sikerült is, megfordították az állást, de utána megint jött egy hullámvölgy, az Exxon elhúzott 18:13-ra, innen már nem tudtak fordítani. 
A harmadik játékrész így lényegében tét nélkül zajlott, de talán pont ezért nagyon szép, hosszú labdameneteket láthattunk, különösen 10-10-es döntetlennél nyert KFKI pont volt látványos. Ez a szett is azonban az Exxon-é lett, megérdemelten kapják ezzel meg  a győzelemért járó két pontot.

KPMG Népe Front – Nestlé
2:1

Játszmák eredményei:
1.
KPMG Népe Front – Nestlé
19 – 25
0:1
2.
KPMG Népe Front – Nestlé
25 – 12
1:1
3.
KPMG Népe Front – Nestlé
25 – 19
2:1
KPMG Népe Front játékosai:
Reszegey Attila, Nagy Katalin, Pintér Adrienn, Hayes-Bolgár Dóra,

Honti Dóra, Pajdics Veronika, Csató Csilla, Gubán Zoltán, Indra Dániel,


Moldoványi Kinga Enikő, Széplaki Gábor, Németh András
Nestlé játékosai:
Somos Ágnes, Pirigyi Mariann, Kis Júlia, Lóczki Szabina, Lóczki Anita,
Szentkirályi Zoltán, Szegő Anita, Tőzsér Nóra, Fekete Karsai Zsuzsa,
Bognár Szilvia, Solymári Péter, Solymári György, Stégelmayer Richárd

A KPMG Népe Front és a Nestlé csapata ma este a Sportmax 2-ben igazán szoros és izgalmas mérkőzést játszott egymással.
A szerencse a Nestlének kedvezett, ők nyithattak először. Mégis a KPMG szerzett egy kis előnyt, 9:6-ra vezettek, amikor ismét a Nestlé-é lett a nyitás joga. Nagyon összeszedett játékkal, jó csapatmunkájuknak köszönhetően meg is fordították az állást, nyolc pontot szereztek, mire ellenfelük újra szervához jutott. Ők is odakoncentráltak a játékra, az állás ismét egyenlő lett, de 19:19-nél a Nestlé egy nagyon fontos, lélektani előnyt jelentő pontot nyert meg, ami után a Solymári fivérek nyitásaival meg is nyerték az első szettet.

A második játékrészt is a KPMG kezdte jobban, de mint láthattuk, ebből nem szabad messzemenő következtetéseket levonni. A Nestlé-nek továbbra is voltak nagyon szép megmozdulásai, de nem voltak elég összeszedettek, többször hibáztak, míg ellenfelük maximálisan tudott összpontosítani a játékra. 21:11-es KPMG vezetésnél időt is kértek, hogy rendezhessék soraikat, de ez a szett már a KPMG-é volt ekkor.

A döntő szettben megint fej-fej melletti küzdelem szemtanúi lehettünk, de a hajrában a KPMG csapata jobban érezte a labdát, így ők nyerték meg ezt a mérkőzést, gratulálunk nekik.

Dér András
Budapest, 2009. június 2.
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