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KFKI - Nestlé
2:1
Játszmák eredményei:
1.
KFKI - Nestlé
25 – 21
1:0
2.
KFKI - Nestlé
27 – 29
1:1
3.
KFKI - Nestlé
29 – 27
2:1
KFKI játékosai:
Nagy Péter, Vig Diana, Török Tibor, Szabó Adrienn, Zsoldos Tamás,


Mihály Anikó, Varga Katalin, Szabó András, Ritecz Dániel
Nestlé játékosai:
Somos Ágnes, Pirigyi Mariann, Kis Júlia, Lóczki Szabina, Lóczki Anita,
Szentkirályi Zoltán, Szegő Anita, Tőzsér Nóra, Fekete Karsai Zsuzsa,
Bognár Szilvia, Solymári Péter, Solymári György, Stégelmayer Richárd

A fehérmezes KFKI és a pirosban játszó Nestlé ma esti mérkőzésén a szerencse az előbbi csapatnak kedvezett, így ők nyithattak először.

Ennek ellenére az első pontokat a Nestlé szerezte, négypontos előnyüket sokáig meg is őrizték. A hajrában azonban a fehér csapat összeszedte magát, 20:16-os Nestlé vezetésnél két nagyon fontos pontot szereztek, ami visszaadta a játékkedvüket, megfordították az állást és megnyerték az első szettet.

A második játékrész nagyon kiegyenlítetten indult, 15:15-ig szinte lépésben haladt mindkét csapat. Ekkor a pirosmezesek kicsit meglógtak, mire a KFKI időt kért, ami alatt rendezték is soraikat. Végül nehezen ugyan, de 29:27 arányban a Nestlé kerekedett felül, így a végkifejlet teljesen nyílt maradt.
A döntő menetet a fehérek kezdték jobban, a Nestlé játékában apróbb zavarok voltak, ezt a KFKI játékosai igyekeztek is kihasználni, 18:12 arányban vezetett is a csapatuk. A Nestlé azonban nem adta ilyen könnyen a mérkőzést, a hajrában ismét remekül teljesített mindkét együttes, de végül a KFKI kerekedett felül 29:27 arányban, így ők nyertek ezen a hihetetlenül szoros és izgalmas mérkőzésen.
Nike Allstars – KPMG Népe Front
3:0
Játszmák eredményei:
1.
Nike Allstars – KPMG Népe Front
25 – 22
1:0
2.
Nike Allstars – KPMG Népe Front
25 – 20
2:0
3.
Nike Allstars – KPMG Népe Front
25 – 17
3:0
Nike Allstars játékosai:
Kalovits Gábor, Piros Krisztián, Masek Csaba, Mező Helga,


Szadai Mónika,
Hegyi Katalin, Homolya Orsolya, Márkus Anita,



Tóth Imre, Bécsi Balázs
KPMG Népe Front játékosai:
Reszegey Attila, Nagy Katalin, Pintér Adrienn, Hayes-Bolgár Dóra,

Honti Dóra, Pajdics Veronika, Csató Csilla, Gubán Zoltán, Indra Dániel,


Moldoványi Kinga Enikő, Széplaki Gábor

A mai nap második mérkőzésén a sorsolás értelmében a Nike csapata nyithatott elsőként, de ezt a KPMG egyik játékosa egy laza vállmozdulattal egyből visszaadta, így övék lett az első pont.

Nagyon energikusan játszott mindkét együttes, de a KPMG az elején jobban érezte a labdát, 15:9-es állásnál  a Nike időt kért, ezután elkezdték ledolgozni a hátrányukat, a 21. pontnál sikerült egyenlíteniük, a lendület pedig elrepítette őket a szett megnyeréséig.
A második játszmában igencsak hullámzó volt a pontok állása, hol az egyik, hol a másik csapat tett szert kicsivel nagyobb előnyre, de a végén a Nike mutatott jobb formát, 21:18-as vezetésnél szinte lehetetlen labdát mentettek meg, ez megnövelte az önbizalmukat, a maradék három  pontot is megszerezték.
A harmadik szettnek így gyakorlatilag nem volt tétje, de ettől függetlenül nagyon jó játékot láthattunk a pályán, végül ebben is a Nike győzedelmeskedett, így továbbra is veretlenek a Röplanda Ligában. 
Dér András
Budapest, 2009. június 9.
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Most végre itt az alkalom! Virjuk a Te csapatodat is! UZLETI FALLABD AM/G‘X
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