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Hírlevél

Nike Allstars – Exxon VF
1:2
Játszmák eredményei:
1.
Nike Allstars – Exxon VF
25 – 21
1:0
2.
Nike Allstars – Exxon VF
16 – 25
1:1
3.
Nike Allstars – Exxon VF
22 – 25
1:2
Nike Allstars játékosai:
Mező Helga, Szadai Mónika, Hegyi Katalin, Homolya Orsolya,


Kalovits Gábor, Piros Krisztián, Masek Csaba, Tóth Imre

Exxon VF játékosai:
Müller Beáta, Barakony Tamás, Kálovics Tamás, Németh Gábor,


Robert Carels, Mathias W. Niewenhous, Heiko Klick, Csáki Tamás
Az Üzleti Röplabdaliga eddig két veretlen együttese lépett pályára a Sportmax 2-őn, csütörtök este a pótfordulóban. Alapos bemelegítés előzte meg a két éllovas küzdelmét, jóval a kezdési időpont előtt megjelent mindkét együttes teljes szinte teljes létszámban, nem mondhattuk tehát, hogy félvállról vette volna bármelyik csapat is a rangos csatát.
Az első szettben, ahogy az várható volt az eddig eredmények alapján, a csapatok fej-fej mellett haladtak, ahogy pontot szerzett a NIKE, az Exxon rögtön egyenlített. Aztán az 5. perctől kezdve ellépett ellenfelétől a NIKE hála a pontos háló előtti játékuknak és sáncolásaiknak. 12-5-ös állásnál aztán az Exxon nyitott, s zsinórban négy pontot szereztek a vendégek, ekkor azt hittük, szorossá válik az első negyed hajrája, ám a NIKE egy újabb lapáttal rátett, s behúzta az első játékrészt 25-21-re. A rutinos játékosok ügyesen tartották levegőben a labdát, a hosszú labdameneteknek köszönhetően az első szett 17 perces volt.
A második szettet az Exxon kezdte, a helyzet ebben a periódusban is hasonló volt, az 1-1-es, majd 2-2-es állás hosszú labdameneteket követően alakult ki, majd a 4. perctől kezdve az Exxon ragadta magához az előnyt, s meg is tartotta. Stabil 5-6 pont volt a különbség a csapatok között a második szettben az Exxon javára, nem is csoda, hogy a NIKE időt kért. Ám ez a taktikai húzás sem mentette meg az Exxon hajszálpontos leütéseitől a pályaválasztó csapatot, a vendégek nyerték a második szettet 25-16-ra.

A harmadik és egyben mindent eldöntő szettben a labdamenetek még hosszabbra nyúltak, köszönhetően annak, hogy egyik csapatban sem ismertek elveszett labdát, volt úgy, hogy bőven a pályán kívülről tudtak menteni. A záró szett derekán 11-11 és 13-13-as állások jelezték, hogy ma este mindkét együttes nyerni érkezett. Az egyre jobban elnyúló labdamenetek, bravúros mentések sokat kivettek a játékosokból, a fáradtság és a pszichikai teher alatt a NIKE tűnt gyengébb „pálmának”, a vendég együttes ugyanis a találkozó vége előtt 3-4 perccel ellépett a pályaválasztóktól 5 pontra. De a hazaiak innen is vissza tudtak jönni, s 21-19-nél ők nyitottak, s csökkentették hátrányukat, s a hajrában már 23-22 volt az állás, ám ekkor az Exxon szervált, s két pontos játéknak köszönhetően megnyerték a harmadik szettet 25-22-re, s ezzel egyben a mérkőzést is 2-1-re.
Fehér Krisztián

Budapest, 2009. június 11.
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Egy sportig, melyben eddig még nem mérkézhetett meg START: 2006. JANUAR 16., HETFO
egymassal senki az Uzleti Liga keretein beliil. Iz

Most végre itt az alkalom! Virjuk a Te csapatodat is! UZLETI FALLABD AM/G‘X
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