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KPMG Népe Front – KFKI
3:0
Játszmák eredményei:
1.
KPMG Népe Front – KFKI 
25 – 18
1:0
2.
KPMG Népe Front – KFKI
25 – 23
2:0
3.
KPMG Népe Front – KFKI
25 – 17
3:0
KPMG Népe Front játékosai:
Csató Csilla, Gubán Zoltán, Indra Dániel, Németh András, 


Moldoványi Kinga Enikő, Széplaki Gábor, Kovács Zsolt

KFKI játékosai:
Nagy Péter, Vig Diana, Török Tibor, Mihály Anikó, Varga Katalin,


Szabó András, Ritecz Dániel
Az első találkozón a KPMG és a KFKI csapatai mérték össze erejüket. A mérkőzés előtt mindkét félnek hosszú percek álltak rendelkezésére a bemelegítéshez, köszönhetően a helyi személyzet bakijának, leoltották az egyik térfél feletti reflektorokat. Időbe telt, amíg újra felizzottak a világító testek, s megkezdődhetett az est érdemi része, a derbi.
Az első harmadot a KFKI kezdte, ám nyitásaikat könnyű szerrel hatástalanította a KPMG csapata, s sorra gyártotta a pontokat. Az első szett közepén 20-14-re vezettek a hazaiak, ám ekkor a KFKI rákapcsolt, s feljöttek három pontra, ekkor a KPMG összpontosított jobban, s zsinórban négy pontot értek el, nem is csoda, hogy a vendég együttes időt kért 24-18-as állásnál. Ám a taktikai frissítés ellenére sem sikerült megfordítani az állást, az első szettet 25-18-as arányban a hazaiak nyerték.

A második játékrészben a KFKI hihetetlen iramban kezdett neki a pontgyártásnak, jól helyezett labdák és leütések mellett a KPMG átmeneti zavara is közrejátszott a vendégek sikerszériájában. A hazai alakulat 10-1-es vendég vezetésnél kért időt. Mint utóbb kiderült, nem volt rossz döntés, mert öt perccel később a KFKI kényszerült időkérésre 14-12-es vendég vezetésnél. Hektikus csata bontakozott ki, amelyben az idegek szerepe markánssá vált. Az idegharcban a KPMG-nek sikerült felnőnie a feladathoz, s átvették a vezetést a második szett hajrájában, 22-22-őt követően fokozatosan ellépett ellenfelétől a hazai gárda, s végül 25-23-ra nyert.
Az utolsó szett így már tét nélkül zajlott, a KFKI ebben a játékrészben is magához ragadta a vezetést, ám a KPMG ebben a játékrészben is hozták higgadt játékukat, s 25-17-re nyerték a finálét, aminek köszönhetően 3-0-s szettaránnyal nyerték a mérkőzést.
Nestlé – Exxon VF
0:3
Játszmák eredményei:
1.
Nestlé – Exxon VF
17 – 25
0:1
2.
Nestlé – Exxon VF
11 – 25
0:2
3.
Nestlé – Exxon VF
17 – 25
0:3
Nestlé játékosai:
Pirigyi Mariann, Kis Júlia, Lóczki Szabina, Lóczki Anita,

Szentkirályi Zoltán, Solymári Péter, Solymári György, Karsai Zsuzsa

Exxon VF játékosai:
Müller Beáta, Kálovics Tamás, Németh Gábor,


Robert Carels, Mathias W. Niewenhouse, Heiko Klick
A halogének csatája a második mérkőzést nem előzték meg, itt már flottul működtek a játékteret megvilágító lámpatestek, hála a biztonságiak közbe nem avatkozásának.

A Nestlé és az Exxon csapatai feszültek egymásnak egy háromszettes randevú keretében a Sportmax2-őn. Papírforma szerint a vendég hatos volt a meccs favoritja. Az első szett hosszú labdamenetekkel kezdődött, a labda több leütést követően is a levegőben maradt hála mindkét csapat ügyes mentéseinek és jó helyezkedésének. A Nestlé pontos játékkal tartotta a lépést az ellenféllel 17 pontig, ezt követően a vendégek megrázták magukat, s 25-17-re hozták az első játékrészt.

A második periódus váratlan fordulatokat hozott. A kezdésnél 3-0-ra a vendégek vezettek, majd fordult a kocka, 4-3-as arányban a Nestlé kaparintotta meg a vezetést, ám a találkozó még ezt követően is tartogatott a számunkra váratlan momentumokat. A következő percben 7-4-re az Exxon vezetett ismét, s ekkor már úgy tűnt, meg is tartja fórját, legalábbis a hazaiak kétségbeesett időkéréséből erre következtethettünk. A taktikai megbeszélés nem volt eredményes a hazai oldalon. A második szettben már nem változott a vezető csapat kiléte, az Exxon 25-11-re nyerte a második játékrészt.

A harmadik periódus már tét nélkül zajlott. A Nestlé kezdett eredményesebben, pontos blokkok és leütések révén nehéz perceket okozva ezzel a vendégek számára. 11-11-es állást követően azonban az olajos csapat fokozatos ellépett a hazaiaktól, s a záró szettet is sikerült behúzniuk, 25-17-re nyerték. Ezzel 3-0-as szettaránnyal nyerték a ma esti második mérkőzést a vendégek.
Fehér Krisztián
Budapest, 2009. június 16.
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