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Hírlevél

Exxon VF – KPMG Népe Front
2:1
Játszmák eredményei:
1.
Exxon VF – KPMG Népe Front
13 – 25
0:1
2.
Exxon VF – KPMG Népe Front
25 – 23
1:1
3.
Exxon VF – KPMG Népe Front
25 – 19
2:1
Exxon VF játékosai:
Müller Beáta, Barakony Tamás, Kálovics Tamás, Németh Gábor,

Robert Carels, Mathias W. Niewenhouse, Heiko Klick, Csáki Tamás, 


Szücs Richárd
KPMG Népe Front játékosai:
Reszegey Attila, Nagy Katalin, Pintér Adrienn,Hayes-Bolgár Dóra,


Honti Dóra, Pajdics Veronika, Csató Csilla, Gubán Zoltán, Indra Dániel,


Moldoványi Kinga Enikő, Széplaki Gábor, Németh András,


Knabl Simon, Srankó Zsolt Ádám
Az Üzleti Röplabda rájátszásának első mérkőzésén az Exxon VF együttese csapott össze a KPMG Népe Front-tal, a játékvezető Seregélyi Rita volt, aki végig szakszerűen és pártatlanul vezette a mérkőzéseket. A sorsolás a KPMG-nek kedvezett, ők nyithattak elsőnek.
Az Exxon kezdett jobban, öt pontot gyűjtöttek be zsinórban, de a KPMG is hamar belejött a játékba, 6:6-nál már egyenlő volt az állás, innen 12:12-ig fej-fej mellett haladtak. A KPMG 13. pontját egy nagyon jó mentésnek köszönhették, ez fellelkesítette a csapatot, és nagy lendülettel gyűjtötték a további pontokat. Az Exxon játékosai sokszor ütötték a hálóba a labdát, 20:13-as hátránynál időt kértek, de nem sikerült ebben a szettben talpra állniuk, a KPMG nyert 25:13 arányban.
A második játékrész elején ismét a hazai csapat szerzett vezetést, amit ezúttal magabiztos játékkal sokáig tartani is tudtak. A KPMG lassan, de biztosan kezdett felzákózni, a végén már csak egy pont volt a különbség, de 24:23-as vezetésnél egy jól sikerült leütéssel bezsebelte az Exxon a hiányzó egy pontot, és ezzel a második szettet is.

A döntő játszma kiegyenlítetten indult, majd a KPMG húzott el 9:4-re, de az Exxon játékosai nem adták fel, küzdöttek, és 14:14-nél kiegyenlítettek. Ebben a szettben különösen jól sáncoltak, ez is közrejátszott abban, hogy 20:16-os vezetést szereztek. Ekkor a KPMG csapata kért időt, de nekik sem sikerült új lendületet szerezniük, így nagy küzdelemben egy igazán izgalmas mérkőzésen nyert az Exxon VF csapata.
Az Exxon VF közel került a bajnoki címhez, amit már csak a Nike Allstars vehet el tőle. Feltéve persze, ha a Nike csütörtökön le tudja győzni a ma este nagyon jó formában játszó KPMG Népe Frontot…
KFKI – Nestlé
1:2

Játszmák eredményei:
1.
KFKI - Nestlé
21 – 25
0:1
2.
KFKI - Nestlé
25 – 19
1:1
3.
KFKI - Nestlé
20 – 25
1:2
KFKI játékosai:
Nagy Péter, Vig Diana, Török Tibor, Szabó Adrienn, Zsoldos Tamás,


Mihály Anikó, Varga Katalin, Szabó András, Ritecz Dániel
Nestlé játékosai:
Somos Ágnes, Pirigyi Mariann, Kis Júlia, Lóczki Szabina, Lóczki Anita,
Szentkirályi Zoltán, Szegő Anita, Tőzsér Nóra, Fekete Karsai Zsuzsa,
Bognár Szilvia, Solymári Péter, Solymári György, Stégelmayer Richárd

A fehérmezes KFKI és a pirosban játszó Nestlé között a negyedik helyért folyó első mérkőzésen ma este a szerencse az előbbi csapatnak kedvezett, így ők nyithattak először.

A vezetést mégis a Nestlé csapata szerezte meg, 6:2-es állásnál ellenfelük is beleerősített, ki is egyenlített, 16:16-ig jóformán pontonként haladtak előre felváltva, majd ismét a Nestlé tett szert négypontos előnyre, amit tartani is tudtak a szett végéig. 
A második játszma rendkívül szorosan indult, ismét lépésben haladtak előre, 14:14-nél megint a Nestlé ugrott meg egy kicsit, négy pontot szereztek. A fehérek időt kértek, használt is, utána fordítottak, és végigszerválták a szettet, így nyílt maradt a játék végkimenetele.
A döntő játékrész hasonló forgatókönyv szerint zajlott: csekély Nestlé előny, a KFKI felzárkózott, 16:16-ig döntetlen, majd a Nestlé időt kért. Nagyon odafigyeltek ezután minden labdára, tudták tartani 1-2 pontos vezetésüket, majd nagy küzdelem végén 25:20-ra hozni a szettet, vele együtt a mérkőzést is.
A KFKI győzelmével bebiztosíthatta volna 4. helyezését, így viszont nyílttá vált a kérdés, a két csapat ki-ki meccsen vívhat meg jövő héten a pozícióért…
Dér András
Budapest, 2009. június 23.
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